

ČTYŘI MĚSÍCE VE ŠKOLNÍCH LAVICÍCH

Každý konec kalendářního roku je spojován s adventem, časem rozjímání, časem soucítění, časem vyřčených i nevyřčených přání.

Zároveň je ale konec kalendářního roku spojen s bilancováním toho, co se podařilo, co by bylo třeba ještě zlepšit a co ještě udělat ke všeobecné spokojenosti.

Ne jinak je tomu i na naší škole. Žáci i děti mateřské školy přemýšleli o dopisu Ježíškovi, těšili se na někdy tajné ochutnávání cukroví. My učitelky jsme na tom podobně, ale víme, že Ježíšek za nás nic nevyřídí, tuto představu ať si uchovají děti co nejdéle, my prostě bilancujeme a přemýšlíme o tom, jak se nám podařilo i přes náročné vzdělávací cíle udělat školu pro děti, a nejen pro ně, ale i pro rodičovskou veřejnost, přátelskou, prostě takovou, na kterou budou rádi vzpomínat.



ZDE JE TEDY NAŠE BILANCOVÁNÍ.

Jako již tradičně, začátkem září jsme vyrazili do tábora pana Krause.

Školáci se rozdělili do pěti skupin a začali sportovat na jednotlivých stanovištích v běhu na 50 m, skoku do dálky z místa, hodu na cíl, petanqu a v lukostřelbě. Všichni se vystřídali na všech stanovištích a zápolili s velkým nadšením.



Odměnou byly všem nejen medaile, které obdrželi na stupních vítězů, ale i sladkosti a drobné dárky. Děkujeme touto cestou i panu Krausovi za sladké odměny.



VŠEDNÍ ŠKOLNÍ DNY

Ve škole se žáci snažili, aby dohnali to, co za covidu zameškali a učitelky se svým individuálním přístupem snažily kompenzovat dobu, kdy byli odkázáni na on line výuku. Statečně se potýkali s násobkou, písemným sčítáním, odčítáním, násobením a dělením, s vyjmenovanými slovy, podstatnými jmény, slovesy a s ostatními slovními druhy. To ještě musí bojovat s anglickým jazykem, prvoukou, vlastivědou a přírodovědou. Tak se ani nedivíme, že se těšili na tělesnou, hudební a výtvarnou výchovu a pracovní činnosti.



K dobré pohodě ve škole přispěly akce jako lampionový průvod, kterému předcházela projekt „Den boje za svobodu“, zpívání koled při rozsvícení vánočního stromu, Mikuláš, vánoční dílnička a vánoční besídka.

Od listopadu se žáci s chutí učili koledy, aby potěšili své blízké zpěvem koled při rozsvícení vánočního stromu na křižovatce.